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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Товарознавство і комерційна 

діяльність» другого (магістерського рівня) за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», підготовлену 

кафедрою товарознавства та комерційної діяльності в будівництві Київського 
національного університету будівництва і архітектури

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і комерційна діяльність», 
мета якої забезпечення якості освіти на другому (магістерському) рівні з 
урахування вимог і компетентностей фахівців в галузі підприємництва, торгівлі і 
біржової діяльності,  реалізується на базі Київського національного університету 
будівництва і архітектури.

Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань, 
умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та 
здатності до розв’язання комплексних економічних завдань теоретичного і 
прикладного характеру, проведення власного наукового дослідження, результати 
якого мають теоретичне або практичне значення для бізнес структур.

Акцент в освітньо-професійній програмі зроблено на розвитку здатності 
здобувачів розв’язувати спеціалізовані завдання, наукові або практичні проблеми у 
сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності на підприємствах 
будівельного комплексу або суміжних галузях з використання сучасних підходів. В 
профілі освітньої програми відображено мету і характеристику програми, 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні 
компетентності та результати навчання. Послідовність вивчення дисциплін, перелік 
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та обсяг освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти. 

В цілому освітньо-професійна програма «Товарознавство і комерційна 
діяльність» має комплексний і цільовий підхід до якісної підготовки здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти.
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